6 класс                                          Собирательные числительные
Вариант 1
1. Укажите пример с ошибкой в образовании формы числительного:
1) пятеро малышей
2) шестеро студенток
3) двое брюк 
4) семеро козлят
2. Укажите пример без ошибки в образовании формы числительного: 
1) трое подруг
2) десятеро зданий
3) четверо школьниц
4) двое саней 
3. Укажите пример с ошибкой в образовании формы числительного:
1) трое суток 
2) шестеро ребят 
3) восьмеро килограммов
4) девятеро лосят
4. Укажите пример без ошибки в образовании формы числительного: 
1) трое футболистов 
2) трое книг
3) трое портних 
4) трое профессоров 
5. Укажите пример без ошибки в образовании формы числительного: 
1) обеими руками
2) обоими сёстрами
3) двое студенток
4) обоих подруг.


6 класс                                          Собирательные числительные
Вариант 2
1.Укажите предложение с ошибкой в употреблении числительного.
1) Оба рояля стояли на сцене.
2) На обоих террасах стояли цветы.
3) Обоим такси путь был открыт.
4) Мы остались довольны обоими вестибюлями.
2. Укажите предложение с ошибкой в употреблении числительного.
1) Оба окна светились.
2) Отец гордился обоими сыновьями.
3) На обоих партах лежали книги.
4) Об обоих фильмах говорили восхищённо.
3.Укажите предложение с ошибкой в употреблении числительного.
1) Мы остались с пятьюстами рублями.
2) Отец один вспахал двадцать гектаров земли.
3) Трое медведей нежились под лучами весеннего солнца.
4) У отца было двое сыновей и три дочери 
4.Укажите предложение без ошибки в употреблении числительного
1) Он встретил обеих братьев.
2) Двадцать двое суток они скитались по пустыне.
3) К двоим саням подошёл народ.
4) У него двое часов.
5.Укажите предложение без ошибки в употреблении числительного
1) Трое профессоров были против эксперимента.
2) Я сегодня встречалась с обеими подругами.
3) Парохода ждали только четверо женщин.
4) На занятиях не было обоих сестёр.
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